# 株式会社 フルートパークタニテック

# 教室規約

このたびはフルートパーク タニテック教室にご入会頂き、誠に有り難うござます。 この規約は、当音楽教室から会員の皆様に、レッスンをお受けになる上で お守りいただきたい重要な事柄(規約・利用方法等)をまとめたものです。 内容をご確認のうえ、大切に保管くださいますようお願い申し上げます。

2014年 7月1日 改定

# フルートパークタニテック教室規約

#### 第1条(目的)

当教室は、会員が積極的に教室を利用し音楽指導を受けることによって、会員各自が音楽の楽しさと 奥深さを学び、会員相互の親睦を図り、会員各自の生活をより明るく潤いのあるものにすることを目 指し、その結果、より健全で明るい社会づくりに貢献することを目的とします。

# 第2条(入会)

本規約内容をご確認の上で、所定の入会申込書に必要事項のご記入と本規約の同意確認欄へのご署名をいただいた時点で、会員と株式会社フルートパークタニテック(以下、タニテックといいます)との間でレッスン受講契約が成立するものとし、所定の入会金をお支払い頂いた時点で、入会とさせていただきます。未成年の方のご入会には、予め保護者の方の同意が必要になります。

入会手続完了後に、会員のご都合によりキャンセルをされた場合は、事務手数料である入会金は返還 できません。

# 第3条(レッスン料)

レッスン料は、月謝制(月に3回)とワンレッスン制があります。

月謝制の場合は、受講を継続されている間は、原則としてレッスンの出欠にかかわらず毎月お支払いいただいております。レッスン料が未納の際、督促のご連絡を差し上げる場合がございますので予めご了承ください。2ヶ月以上レッスン料のお支払いが滞った場合、レッスンの受講をお断りすることがございますのでご留意ください。

受講される内容(定期レッスン・アンサンブルレッスン・定期アンサンブル等)により期日やお支払い方法が異なります。「入会申込書」の「お支払い日」欄をご確認ください。

#### 第4条(レッスンスケジュール)

毎月のレッスン実施日程は担当講師より事前にご案内をさせていただき、予約を承ります。原則としてレッスン実施曜日・時間は毎月担当講師との相談の上決定致しますが、会場または講師の止むを得ない事情により、曜日・時間を変更させて頂く場合がございます。その場合は予めご案内申し上げます。1回あたりのレッスン時間には、入れ替えに必要な時間、必要な自主練習の時間も含まれております。

## 第5条(欠席および遅刻のご連絡)

やむを得ずレッスンを欠席または遅刻される場合は、必ずレッスン開始時間前までに担当講師にご連絡をお願いいたします。原則として会員のご都合での欠席や遅刻に対する「補講」や「レッスン振替」はございません。月謝制の会員がレッスン予約日前日までに連絡をくださった場合は、同月内で振替が可能ですが、タイミングによってはご希望に沿えない場合もございますことをご了承ください。

#### 第6条(連絡先・住所変更等のご連絡)

ご住所やご連絡先等が変更になった場合は、速やかにスタッフまたは担当講師までご連絡ください。

# 第7条(臨時休講)

災害や悪天候、担当講師の体調不良等やむを得ない場合には臨時休講をさせていただくことがあります。臨時休講のご案内は、レッスン開始時間までに差し上げます。臨時休講の際は振替日を設定いた します。その際、振替日が翌月以降になる場合があります。

#### 第8条(代講)

講師の病気やケガ、出産、不慮の事故などにより、レッスン期間途中であっても他の講師による代講 または担当講師の変更をさせていただく場合がございます。

### 第9条(レッスン日以外の行事)

各種コンサート企画や発表会、合宿等にご参加いただいております。日程・費用等はその都度ご案内 させていただきます。

#### 第10条(教材の取り扱い)

市販の教材をお買い求め頂くことがあります。また、タニテック教室のオリジナル楽曲に対しては、コピー代(10円/1枚)のみでご提供しております。著作権の遵守をお願いしますと共に、会員ご自身が利用される場合を除き、教材を無断で複写・転写・ウェブ上での共有などをすることは固く禁止されておりますのでご注意ください。

# 第11条(退会・休会・自動更新・更新手続き停止)

退会もしくは休会される場合は該当月前日の15日までに、所定の「退会/休会届」にご記入の上、講師にご提出ください。本締切日までに会員からの申し出がない限り、1ヶ月間自動更新となり、以後も同様とします。退会された後、再入会される場合は原則として入会金が必要になりますのでご留意ください。

また、教室閉鎖やその他の都合、あるいは会員との連絡が取れない場合、社会的モラルに反する行為 やその他タニテックが不適当と認めた場合等、受講契約の更新手続きを停止させて頂く場合がありま す。尚、現在月謝制レッスンにつきまして将来的な自動振替の導入を検討しております。

#### 第12条(契約内容の変更)

必要に応じて、レッスン料の変更等申し入れをさせていただく場合がございます。変更をお願いする場合には、事前に書面もしくはメールにてご案内申し上げます。会員がこの変更に合意された場合、 所定の期日をもって、変更された内容で契約は更新されます。 万一、会員がこの変更に合意されない場合には、契約期間満了とともに、受講契約が終了することと なります。

# 第13条(会員のモラル)

教室内では、講師およびスタッフの指示に従い、各ルールをお守りください。携帯電話は緊急の場合を除き、レッスン中の使用をご遠慮いただいております。予め電源をお切りいただくか、マナーモードに切替えていただきますようお願いいたします。また、レッスン受講時の無断での写真撮影、録画はご遠慮願います。著作権上、個人利用に限定した録音は許可されておりますが、その範囲外での複製・ウェブ上での共有等は禁止されておりますので、取扱には充分ご注意ください。

#### 第14条(免責事項)

万一、タニテックがその責めに帰すべき事由に基づき損害賠償責任を負担する場合、その責任は 1 ヶ月分のレッスン料を上限とします。ただし、タニテックに故意または重大な過失がある場合を除きます。また、貴重品等は本人が保管するものとし、盗難紛失についてタニテックは一切責任を負いません。

#### 第15条(個人情報保護)

タニテックでは、会員の個人情報に関し法の遵守に努めています。お名前、ご住所などの会員の情報 は教室運営のために、また楽器や音楽関連商品、各種イベント、あるいはこれらに関する各種サービ スについて、会員にご案内する場合に限って使用させていただきますので、ご了承ください。情報の 訂正、またはダイレクトメール等が不要な場合はタニテックまでご連絡ください。

# 第16条(発効)

本規約は、2014年7月1日より発効いたします。

#### 第17条 (規約の改定)

本規約は必要に応じて改訂することがあります。規約の改訂を実施する場合は、予めホームページに て告知します。

# 【問い合わせ】

株式会社フルートパークタニテック

〒161-0033 東京都新宿区下落合 3-20-4 03-5983-7320 (火~日曜 11:00-19:00)

教室ホームページ: www. tani-tech. co. jp/